KOMPLEKSNA STEVILA
1. V kompleksni ravnini skiciraj naslednje mnozice.

(a) {z € C: Rez < Imz},

(b) {z € C: 3n/4 < argz <br/4,1 < |z] < 2},
c) {z€C: |z-2i| >1,

d) {zeC: |2+5—-3i] >3, | +2]* <18},
(e) {z€C: |z —2+2i| >2, |z| > 2},

(f) {zeC: |z+1] =1, |2|> < 2}.

2. Izracunaj realne in imaginarne komponente kompleksnih stevil
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3. Resi naslednje enacbe. Ce je mozno, resitve predstavi kot podmnozice v kompleksni

ravnini.

(a) 22 =7%,

(b) {z€ C: |z| + Rez <Imz},

(¢) |z —3+4+2i|=]z—2—1,

(d) Tm(2% —2z) = Re(z? — 2 + |z]%),
(e) 322+ 272% = 8i,
(f) Rez? + 4Imz = 0,

e

f

4. Izracunaj
(=3V3 43137 (5 —12i)'%, (=2 — 2i)".
5. Poisci realno in imaginarno komponento stevila z, ¢e je |z| = 3 in arg(z) = 5.

6. V kompleksnih Stevilih resi naslednje enacbe in skiciraj resitve v kompleksni ravnini.

7. PoiSci resitve sistema enach:
lz4+14i|=|z—1—1, |2 — 2i| = 4.

8. Resi enacbo (z —1)" = (2 + 1), n > 2. Koliko ima resitev?



